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ESTADO DE SERGIPE 
PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE PINHÃO 

Ata da 142* (Centésima quadragésima segunda) Sessão Ordinária da 16º (Décima Sexta) 

Legislatura/2021-2024 

Aos vinte dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três (20/04/2023), às 19h45m, reuniram-se na 

Camara de Vereadores do Municipio de Pinhdo, Estado de Sergipe, presidida pelo vereador Edson Gil dos 

Santos, o 1° (primeiro) Secretario Cosme Rochdo da Conceição, o 2° (segundo) Secretdrio Rogério Santos 

da Silva e demais vereadores Elson Fernande Souza, Fabiano Batista dos Santos, Heraldo Oliveira Chagas, 

José Allysson Bispo dos Santos, Klebson dos Santos Costa e Luciano Batista de Andrade. Havendo quorum 

legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. EXPEDIENTE- O senhor Presidente saudou 

a todos e pediu que o primeiro secretdrio fizesse a chamada dos vereadores e consequentemente solicitou 

que um funcionario do Poder Legislativo fizesse a leitura da Ata da 140" (centésima quadragésima) sessdo, 

que após ser lida foi discutida e aprovada por unanimidade dos vercadores presentes. Dando sequéncia, o 

presidente pediu que fizesse a leitura das matérias ¢ a inscrição dos vereadores. Projeto de Lei n® 004/2023 

“Dispoe sobre as Diretrizes para a elaboragio da Lei Orçamentária refevente ao exercicio de 2024 e dá 

outras providéncias correlatas”; Projeto de Resolucio nº 001/2023 “Dispie normas sobre a instituicdo 

de verba de representagiio a ser paga aos vereadores membros da Mesa Diretora da Camara Municipal 

de Pinhio/SE e dá outras providéncias™; Projeto de Resolução nº 002/2023 “Dispõe sobre a concessio 

de didrias aos Vereadores ¢ servidores da Camara Municipal”. O Presidente encaminhou o Projeto de Lei 

nº 004/2023 para as comissdes ¢ demais matérias junto ao projeto de Lei nº 005/2023 para Ordem do Dia. 

Nio havendo matérias e oradores para o expediente, o Presidente passou para a Ordem do Dia. ORDEM 

DO DIA - Pareceres das Comissées referentes ao Projeto de Lei n° 005/2023 - Pareceres por escrito e 

favoráveis. Em Primeira discussdo e votação - Projeto de Lei nº 005/2023 - Aprovado por unanimidade 

dos vereadores presentes. Pareceres das comissdes referentes aos Projetos de Resolugdes nº 001 e 

002/2023 - Pareceres verbais e favordveis. Em Primeira discussio e votação - Projetos de Resolução nº 

001 e 002/2023 - Aprovados por unanimidade dos vereadores presentes. EXPLICAC ÃO PESSOAL - 

A palavra foi concedida ao vereador Cosme Rochão, que falou dos Projetos em pauta ¢ explicou que o 

municipio de Pinhão já dispde de uma sala para atender alunos especiais, com profissionais especializados 

na área, como também falou dos beneficios as quais pessoas com autismo tém o direito de receber e que 

estard a disposigio para orientar as familias quanto a aquisigdo. Heraldo Chagas agradeceu ao Poder 

Executivo por atender ao pedido sobre o empigarramento de um corredor no Pov. Beija-Flor e disse que vai 

criticar ou elogiar quando for necessario. Luciano solicitou a palavra e informou que a administração 

realizou a limpeza de alguns órgãos publicos assim como foi solicitado pelo vereador Klebson, e ainda 

falou que todos os corredores do Beija-Flor foram concluidos. Heraldo Chagas disse que é preciso ter ótica 

da bondade ¢ agradecer quando tiver de agradecer e não apenas para criticar, ¢ por fim falou sobre os 

atentados nas escolas ¢ o transtorno que tem causado nas criangas. Jos¢ Allysson Bispo elogiou o projeto de 

Rogério, comentou sobre a necessidade de um neuropediatra, reafirmou a precariedade do sistema de saúde 

de Pinhão e questionou sobre a falta de atendimento de alguns profissionais, pois estão recebendo os 

salários e não estão exercendo as atividades e finalizou que o projeto será benéfico para ajudar a 

administração para resolver os problemas de autismo na região. Luciano novamente pediu a palavra e 

sugeriu que Allysson relatasse os nomes dos médicos que estão sem trabalhar, mas continuam recebendo. 

Allysson disse que vai apresentar documentado, convidou os demais para ver a situação da demora de 

marcação de exames, parabenizou o Prefeito por resolver a situação de cirurgias que estavam agendadas a 

mais de ano, mas lamentou que as coisas só são resolvidas depois de criticadas ou denunciadas. Klebson 

parabenizou os discursos dos colegas e relembrou dos ônibus escolares que fazem o transporte dos 

estudantes da sede até as escolas, que foi resultado de cobranças do próprio vereador. Fabiano também 

citou o mesmo trabalho com os estudantes nos povoados. Klebson retomou seu discurso e falou do seu 

objetivo na política que é tentar ajudar e não atrapalhar. Heraldo também solicitou a palavra e recordou de 

momentos tensos na política pinhãoense e que na atualidade é para fazer política organizada e unida em 

prol da população. Luciano frisou a importância do respeito entre os pares, destacou sobre o problema da 
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Deso e expôs sobre uma possível denúncia que as carretas estão chegando vazias. Heraldo pediu a palavra e 
mencionou que a situação é muito grave e de extrema necessidade de averiguação para tomar as 
providências cabíveis. Allysson explicou como foi realizado o contrato e informou que algumas carretas 
estavam com problema, porém as outras estão dando continuidade. O vereador salientou a luta da 
população e falou em aguardar a inauguração da obra e disse que a denúncia que citaram a Luciano pode 
ter conexão com as mesmas carretas que estavam sem poder abastecer, como também opinou por uma 
reunião com demais vereadores e representantes da empresa. Luciano concluiu sua fala dizendo ser 
preocupante se caso a situação seja verídica. Heraldo novamente entrou no debate e entendeu que o 
discurso de Allysson foi de esclarecimento, porém em defesa do Governador, mas destacou que não pode 

esperar por mais tempo e defende uma manifestação pacífica se caso for necessário. Rogério agradeceu 

pela aprovação do projeto de sua autoria e que a Lei irá atender as necessidades de muitas famílias do 
município, fez agradecimentos a gestão por atender algumas indicações do parlamentar sobre o convênio 
com Ipes Saúde e também junto a Secretaria de Educação ofertou um treinamento de primeiros socorros 
nas escolas do município. Não havendo mais oradores, o Presidente declarou encerrada a presente sessão, 
marcando outra para logo em seguida, Sala das sessões, Câmara Municipal de Pinhão, Estado de Sergipe. 

Pinhão/SE, 20 de abril de 2023. 
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